深圳女子卖劳力士表,银行卡冻结了

警方:正在走程序,帮助当事人尽快解冻



10月15日,现代快报发布报道 《女子卖了一块劳力士表被警方上 网追逃,排除嫌疑仍被要求"退 赃"》,引发网友关注,相关话题冲上 热搜。10月16日,来自深圳的杨女 士向现代快报(报料邮箱:xdkb123@163.com)记者反映称,她也 有着相似的遭遇:一块劳力士表卖 了97000元,其中94000元被警方认 为是诈骗款,交易的银行卡已被冻 结三个多月

据悉,杨女士在深圳做奢侈品 生意。今年6月23日,一名来自佛 山的男子联系到她,声称要给女友 买生日礼物。"对方说预算10万块 钱,一开始是要买包包,后来又说要 首饰,反正就是要保值的,最后才说 要劳力士Lisa 同款手表。"在经过多 次沟通后,双方于6月28日达成一 致,最终确认成交价格为97000 元。当天,杨女士支付宝上,收到对 方转来的3000元定金。



杨女士卖出的劳力士手表

网络截图

扫码看视频

7月1日,对方将剩余的94000 元尾款打至杨女士的银行卡上,交 易如期完成。原本以为一切都结束 了,谁知第二天杨女士却意外发现, 自己的银行卡被青岛警方冻结了, 理由是这94000元是诈骗款。

明明是正常交易款,怎么就变 成了诈骗款呢?杨女士十分不解, 于是前往青岛了解情况。青岛警方 告知她,想要解卡,要么将94000元 退还给受害人,要么就得等着按照 程序办理。

据杨女士介绍,她的银行卡被 冻结后不久,支付宝和微信大数据 便检测到风险,微信零钱通被强制 关闭,支付宝每天交易限额为1000 元。"这对我的生活影响很大,被银 行拉入了黑名单,所有的银行都不 给我办新卡。"杨女士告诉现代快报 记者,当时她也配合青岛警方做了 笔录,并提交了相关证明材料。之 后,杨女士多次与青岛警方沟通,但 银行卡一直没有被解冻。9月24 日,她还配合警方签了一份《不参与 电信网络诈骗犯罪承诺书》。

10月16日下午,现代快报记者 联系到了该案件的青岛警方相关负责 人,对方表示,通过杨女士提供的相关 材料,以及警方的调查取证,基本可以 确认杨女士与诈骗案无关。目前,警 方正在走程序,帮助杨女士尽快解冻 银行卡。 现代快报/现代+记者 谢喜卓

后续报道

卖劳力士手表被上网追逃 当事人已向公安部举报

现代快报讯(记者 宋体佳) 在网上14.8万元卖了一块二手 劳力士表,温州女子张瑞(化名) 惹上诈骗案,最后手表没了,钱 也被贵阳警方勒令退回。现代 快报对此事报道后引起广泛关 注。10月16日,当事人张瑞告 诉记者,针对贵阳警方在办案过 程中存在的问题,她已通过网络 向公安部举报中心反映,希望能 讨回被不当"退赃"的14万元。

今年6月23日,有人花14.8 万元通过某二手交易网站买下 张瑞的劳力士手表。由于买主 涉及一起诈骗案,其中14万元购 表款是诈骗所得。不知情的张 瑞被贵阳警方列为嫌疑对象,银 行卡被冻结,还被上网追逃。此 后,张瑞所在地温州市公安局龙 湾分局中心区派出所经调查排 除其涉案嫌疑,但贵阳警方仍勒 令她"退赃"14万元,之后才为其

办理取保候审手续。

"后来贵阳警方也出情况说 明排除了我的涉案嫌疑,并解除 了强制措施。"张瑞告诉现代快 报记者,被强制"退赃"的14万元 是她出让二手劳力士手表的善 意所得,按照现行法律法规不应 被退还。事发至今已经过了3个 月,她一直在向贵阳市公安局云 岩分局要说法,遗憾的是至今未

10月16日,张瑞告诉现代快 报记者,鉴于相关办案人员在明知 她无犯罪嫌疑的情况下仍要求 "退赃",且在长达3个月的沟通 中未给出合理解释,她已向公安 部举报中心提交相关材料。此 外,张瑞称,为了讨回公道,追回 被不当"退赃"的14万元,除了常 规的举报外,也不排除会通过诉 讼的方式来解决问题。对此,现 代快报将持续关注。

"步步高"被申请破产审查?此"高"非彼"高"



10月11日,步步高投资集团 股份有限公司(以下简称"步步高 投资集团")新增一则破产审查案 件。"又一童年记忆要消失了?"消 息一出,有网友表示惋惜,"'步步 高点读机,哪里不会点哪里'的广 告词陪伴了我的童年。"不过,现代 快报记者了解到,此步步高,非彼 步步高

"哪里不会点哪里,妈妈再也不 用担心我的学习,So easy!"曾经, 这句广告词硬控了无数人的童年。 记者注意到,网友所熟悉的步步高 点读机,目前为广东小天才科技有 限公司产品,其全资控股公司为东 营先北高教育科技有限公司 实际 控制人为东莞步步高教育科技有限 公司工会委员会。



步步高投资集团基本情况

*ST步高:关于股东被申请重整的提示性 公告 *ST步高(002251.SZ) 查看原文 正文 股票简称: *ST步高股票代码: 002251公告编 号: 2024-095 步步高商业连锁股份有限公司关于股东被申请 重整的提示性公告 本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、 准确和完整,不存在虚假记载、误导性陈述或重 大遗漏。 重要内容提示: 1、2024年10月11日,步步高商业连锁股份有 限公司(以下简称"步步高股份"或"公司")收到 股东步步高投资集团股份有限公司(以下简称

而此次被申请破产审查的步步

王填、张海霞、联志投资有限公司等

提示公告 网络截图

企查查风险信息显示,步步高 投资集团2024年存在4条被执行人 信息,被执行总金额超3亿元。

步步高投资集团是步步高商业 连锁股份有限公司(以下简称"步步 高股份")的前母公司。

公开资料显示,步步高股份于 1995年3月创立于湖南湘潭,总部 位于湖南长沙,是一家拥有超市、便 利店、购物中心、商业综合体、物流 运输等多业态的商业集团,曾被视 为湖南零售巨头。2008年,步步高 股份在深交所上市,成为国内民营 连锁超市首家上市公司,成为"民营 超市第一股"。

10月12日, 步步高股份发布 《关于股东被申请重整的提示性公 告》称,公司收到股东步步高投资集 团转发的通知书,债权人韶山市东 兴建设有限公司(以下简称东兴建 设)以步步高投资集团不能清偿到 期债务且明显缺乏清偿能力为由, 已向湘潭市中级人民法院(以下简 称湘潭中院)申请对步步高投资集

步步高股份表示,截至公告日, 公司尚未收到湘潭中院受理申请人 申请步步高投资集团重整事项的 裁定书,申请人东兴建设的申请能 否被法院受理、步步高投资集团能 否进入重整程序尚存在重大不确

受多种因素影响,近年来,步步 高股份与国美、永辉超市、家乐福 (中国)等一批传统零售商类似,生 存发展属实不易。步步高股份财报 显示,2024年上半年,公司营业收 入17.11亿元,归母净利润亏损0.78 亿元。值得一提的是,2024年上半 年,步步高股份还曾邀请胖东来到 多家店铺进行帮扶"爆改",为企业 注入新的活力。

此次步步高投资集团被申请破 产审查,对步步高股份有何影响? 在这份公告中,步步高股份表示,该 公司重整计划已经执行完毕,重整 已经完成,资产负债结构得到根本 改善,已向交易所提交撤销退市风 险警示的申请。截至本公告日,步 步高投资集团持有公司股份199, 251,438 股,占公司总股本的 7.41%。目前,步步高股份无实际 控制人,步步高投资集团与公司保 持独立,步步高投资集团被申请重 整,不影响步步高股份经营及财务

现代快报/现代+记者 李娜 综合

高投资集团,成立于2003年2月. 法定代表人为王填,注册资本约 12.2亿元人民币,经营范围含企业 管理咨询服务、房地产信息咨询服 务、商务信息咨询服务、商务代理代 办服务、物业管理、仓储保管等,由

